
ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΟΜΙΛΟΥ ΟΤΕ ΓΙΑ ΤΟ Α’ ΤΡΙΜΗΝΟ 2026 

ΣYΝΟΨΗ  

o Δυναµικό ξεκίνηµα για τη χρονιά, µε αύξηση κατά 4,9% στα έσοδα και κατά 2,8% στο προσαρµοσµένο 

EBITDA (AL) - σύµφωνα µε τον στόχο για προσαρµοσµένο EBITDA (AL) ~3% για το 2026 

o Τα έσοδα από υπηρεσίες κινητής διατήρησαν την ισχυρή δυναµική τους, αυξηµένα κατά 5,5% στο 

τρίµηνο - Οι καθαρές προσθήκες συνδροµητών συµβολαίου αυξήθηκαν κατά 7,6%, καταγράφοντας 

ρεκόρ ανάπτυξης 

o Σε τροχιά ανάπτυξης τα έσοδα από υπηρεσίες λιανικής σταθερής, αυξηµένα κατά 1,1%, µε ισχυρές 

επιδόσεις σε FTTH, FWA και τηλεόραση 

o Ισχυρή ανάπτυξη στο FTTH µε τους συνδροµητές να ανέρχονται σε 625 χιλ.- ακόµη ένα τρίµηνο µε 

προσθήκες ρεκόρ πάνω από 58 χιλ. 

o Διαθεσιµότητα FTTH σε πάνω από 2,1 εκατ. νοικοκυριά κι επιχειρήσεις, µε τη διείσδυση να αυξάνεται 

σε 39% - Εµπορική διάθεση υπηρεσιών οπτικής ίνας στο πλαίσιο του έργου UFBB 

Θα προσαρµοστεί σε περίπτωση πώλησης περιουσιακών στοιχείων (TKRM)  

Βασικά Οικονοµικά Στοιχεία   

Σηµείωση: Σε συνέχεια πώλησης της TELEKOM ROMANIA MOBILE COMMUNICATIONS (TKRM), όλα τα στοιχεία  για το 2025, (εκτός από τον ισολογισµό 2025) είναι 
προσαρµοσµένα, ώστε να αντικατοπτρίζουν µόνο τις συνεχιζόµενες δραστηριότητες. Οι λειτουργικές δραστηριότητες της έχουν αντιµετωπιστεί ως διακοπείσες 
δραστηριότητες  για το 2025 (µέχρι και την ηµεροµηνία πώλησης).   

Μήνυµα του Προέδρου και Διευθύνοντος Συµβούλου, κ. Κώστα Νεµπή  

«Οι επιδόσεις του πρώτου τριµήνου σηµατοδοτούν ένα ισχυρό ξεκίνηµα για το 2026, αντικατοπτρίζοντας τη 

δυναµική µας και την επιτυχηµένη υλοποίηση της στρατηγικής µας, που εστιάζει στην επιτάχυνση τόσο της 

ανάπτυξής µας, όσο και της ψηφιακοποίησης της χώρας. Τα έσοδα και το EBITDA κατέγραψαν αύξηση, 

χάρη στις ισχυρές επιδόσεις στην κινητή, το ICT, αλλά και τις θετικές τάσεις στη σταθερή. Η συνεχής 
επέκταση του δικτύου FTTH υποστηρίζει την αυξανόµενη ζήτηση για αναβαθµισµένες υπηρεσίες 

συνδεσιµότητας, γεγονός που αποτυπώνεται και στο ρεκόρ συνδέσεων FTTH που σηµειώσαµε. 

(Εκατ,€) Q1'26 Q1'25 y-o-y

Κύκλος Εργασιών 859,4 818,9 +4,9%

Προσαρµοσµένο EBITDA (AL) 338,4 329,1 +2,8%

Περιθώριο (%) 39,4% 40,2% -0,8 µον

EBIT 188,9 188,0 +0,5%

Κέρδη κατανεµηµένα στους µετόχους της Εταιρείας 138,2 151,8 -9,0%

Βασικά Κέρδη ανά µετοχή (€) 0,3492 0,3745 -6,8%

Προσαρµοσµένα Κέρδη κατανεµηµένα στους 
µετόχους της Εταιρείας

153,6 162,3 -5,4%

Επενδύσεις σε πάγια περιουσιακά στοιχεία 108,5 117,4 -7,6%

Ελεύθερες Ταµειακές Ροές (AL) 60,4 106,2 - 43,1%

Ταµειακά Διαθέσιµα &Ταµειακά Ισοδύναµα 551,0 549,6 +0,3%

Καθαρός δανεισµός 519,1 561,7 -7,6%



Παράλληλα, διευρύναµε το χαρτοφυλάκιό µας µε νέες υπηρεσίες συνδεσιµότητας εντός του σπιτιού, 

ενισχύοντας περαιτέρω τη διαφοροποίησή µας και την εµπειρία πελάτη. Η κινητή διατήρησε την ισχυρή 

δυναµική της, καθώς οι πελάτες συνεχίζουν να µεταβαίνουν σε προγράµµατα συµβολαίου και σε πακέτα 

δεδοµένων υψηλότερης αξίας. Το ICT κατέγραψε ισχυρή ανάπτυξη, ενώ ο τοµέας του B2B αναµένεται να 

επωφεληθεί από τη διάθεση κατά το τρίµηνο υπηρεσιών Business Cloud, που δίνουν ώθηση στην 

υιοθέτηση της τεχνητής νοηµοσύνης από τις επιχειρήσεις.  

Κοιτώντας µπροστά, παραµένουµε επικεντρωµένοι στην υλοποίηση της στρατηγικής µας, αξιοποιώντας τον 

µετασχηµατισµό του λειτουργικού µας µοντέλου και τη δύναµη του Οµίλου TELEKOM για να επιτύχουµε 

περαιτέρω ανάπτυξη, επιτάχυνση του ψηφιακού µετασχηµατισµού της χώρας και ενίσχυση της θέσης της 

Ελλάδας στον διεθνή χάρτη συνδεσιµότητας. Είµαστε βέβαιοι ότι θα επιτύχουµε τους στόχους µας για το 

2026 και θα δηµιουργήσουµε βιώσιµη ανάπτυξη και µακροπρόθεσµη αξία για τους µετόχους και τα 

ενδιαφερόµενα µέρη µας.» 

ΠΡΟΟΠΤΙΚΕΣ 

Παρά τις διεθνείς προκλήσεις και τον έντονο ανταγωνισµό στην Ελλάδα, ο ΟΤΕ διαθέτει όλα τα εχέγγυα για 

να συνεχίσει τον µετασχηµατισµό του και να πετύχει τους οικονοµικούς του στόχους. Η ηγετική θέση του 

ΟΤΕ στο δίκτυο οπτικών ινών, στο δίκτυο κινητής, στην τηλεόραση και στο ICT, καθώς και το 

ολοκληρωµένο χαρτοφυλάκιο non-core υπηρεσιών του, αποτελούν µοχλούς για τη συνεχή υποστήριξη των 

µελλοντικών στόχων. Η ανάπτυξη των υπηρεσιών σταθερής αναµένεται να συνεχιστεί, υποστηριζόµενη 

από την αυξανόµενη υιοθέτηση υπηρεσιών FTTH, τη δυναµική της υπηρεσίας Fixed Wireless Access 

(FWA), την περαιτέρω επέκταση του δικτύου οπτικών ινών του ΟΤΕ και τη σταθερή ανάπτυξη της 

τηλεόρασης. Ο OTE στοχεύει να φέρει το FTTH σε περίπου 2,4 εκατοµµύρια νοικοκυριά κι επιχειρήσεις 
µέχρι το τέλος του 2026 και σε περίπου 3,5 εκατοµµύρια µέχρι το 2030. Στην κινητή, η ισχυρή ανάπτυξη 

αναµένεται να συνεχιστεί, καθώς ο ΟΤΕ συνεχίζει να επεκτείνει την κάλυψη του δικτύου 5G Stand Alone, και 

οι πελάτες συνεχίζουν να αυξάνουν τη χρήση δεδοµένων. Στο ICT, ο ΟΤΕ αναµένει ότι τα έργα που 

χρηµατοδοτούνται από την Ευρωπαϊκή Ένωση θα αρχίσουν σταδιακά να µειώνονται, µε τα έργα για τον 

ιδιωτικό τοµέα να καταλαµβάνουν ολοένα και µεγαλύτερο µερίδιο στον συγκεκριµένο τοµέα. Στις υπηρεσίες 

χονδρικής, ο ΟΤΕ αναµένει υποχώρηση στη, σχεδόν µηδενικού περιθωρίου κέρδους, διεθνή χονδρική, 

καθώς ορισµένες δραστηριότητες καταργούνται σταδιακά, ενώ οι εγχώριες τάσεις που παρατηρήθηκαν το 

2025 εκτιµάται ότι θα συνεχιστούν. Ο ΟΤΕ θα συνεχίσει την ορθολογική διαχείριση του κόστους για να 

επιτύχει περαιτέρω εξοικονοµήσεις, ειδικά σε λειτουργίες που µετασχηµατίζονται. Η αξιοποίηση της 

τεχνητής νοηµοσύνης επεκτείνεται σταδιακά σε πολλαπλές λειτουργίες της Εταιρείας , 

συµπεριλαµβανοµένων του IT, της Διαχείρισης Δικτύου, των Call Centers και της εξυπηρέτησης πελατών, 

ενισχύοντας τις λειτουργικές αποδόσεις. 

Στόχοι 2026-Διατήρηση 

• Ελεύθερες Ταµειακές Ροές (FCF): Ο ΟΤΕ αναµένει ελεύθερες ταµειακές ροές ύψους €750 εκατ. 

περίπου, µε την παραδοχή ότι η διαδικασία δηµοπράτησης για τη χορήγηση του φάσµατος θα 

πραγµατοποιηθεί εντός του 2027. Εξαιρουµένης της επίδρασης ορισµένων θετικών έκτακτων 

φορολογικών παραγόντων, που προκύπτουν κυρίως από την αποεπένδυση των δραστηριοτήτων στη 

Ρουµανία, οι Ελεύθερες Ταµειακές Ροές (Free Cash Flow) αναµένεται να ανέλθουν στο εύρος των €570 

εκατ. - €580 εκατ. 

• Επενδύσεις (CAPEX): Οι επενδύσεις αναµένονται περίπου στα €600 εκατ., καθώς η Εταιρεία συνεχίζει 

την ανάπτυξη της υποδοµής FTTH και την επέκταση της κάλυψης του δικτύου 5G Stand Alone (SA). 

• Προσαρµοσµένο EBITDA (AL): O OTE αναµένει επιτάχυνση του ρυθµού ανάπτυξης του EBITDA σε  

περίπου 3%. 
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Χρηµατοοικονοµικά Στοιχεία   

• Τα έσοδα το Α’ τρίµηνο του 2026 ανήλθαν σε €859,4 εκατ., καταγράφοντας αύξηση 4,9% σε ετήσια 

βάση, κυρίως λόγω της σηµαντικής αύξησης των εσόδων από System Solutions, την ισχυρή ανάπτυξη 

στην κινητή και τις θετικές τάσεις στη σταθερή, αντισταθµίζοντας τη µείωση στα έσοδα από υπηρεσίες 

διεθνούς χονδρικής, κυρίως λόγω της προγραµµατισµένης σταδιακής κατάργησης ορισµένων 

δραστηριοτήτων.  

• Τα έσοδα από υπηρεσίες λιανικής σταθερής αυξήθηκαν κατά 1,1% το Α’ τρίµηνο 2026 

αποτυπώνοντας τη συνεχιζόµενη αναπτυξιακή δυναµική. Οι επιδόσεις υποστηρίχθηκαν από την 

επέκταση του δικτύου FTTH και την αυξηµένη υιοθέτηση των υπηρεσιών FTTH. Η εµπορική διάθεση 

υπηρεσιών οπτικών ινών στο πλαίσιο του έργου UFBB αναµένεται να καλύψει περαιτέρω τις ανάγκες 

συνδεσιµότητας σε αποµακρυσµένες περιοχές και να ενισχύσει τη διείσδυση των υπηρεσιών FTTH. Η 

εξέλιξη αυτή θα επιτρέψει στον ΟΤΕ να προσφέρει αναβαθµισµένες υπηρεσίες σε περιοχές όπου δεν 

υπήρχαν έως σήµερα επαρκείς ευρυζωνικές υποδοµές ή όπου οι πελάτες κατέφευγαν σε εναλλακτικές 

λύσεις. Η τηλεόραση συνέχισε να σηµειώνει ισχυρές επιδόσεις, καταγράφοντας σηµαντική ετήσια 

ανάπτυξη, ενώ η υιοθέτηση του 5G WiFi —της υπηρεσίας FWA που λανσαρίστηκε πέρυσι— συνέχισε να 

αυξάνεται. 

• Τα έσοδα από υπηρεσίες κινητής αυξήθηκαν κατά 5,5% το Α’ τρίµηνο του 2026, καταγράφοντας ισχυρή 

επίδοση. Η ανάπτυξη οφείλεται κυρίως στις ισχυρές επιδόσεις υπηρεσιών συµβολαίου, χάρη στη 

µετάβαση πελατών καρτοκινητής σε προγράµµατα συµβολαίου, καθώς και στη µετάβαση πελατών σε 

υπηρεσίες υψηλότερης αξίας, συµβάλλοντας στην ενίσχυση των εσόδων. Επιπλέον, η Εταιρεία εισήγαγε 

πρόσφατα ενισχυµένα πακέτα στα ψηφιακά της κανάλια για την καρτοκινητή. 

• Τα έσοδα από υπηρεσίες χονδρικής µειώθηκαν κατά 39,7% στο τρίµηνο, αποτυπώνοντας την 

αναµενόµενη µείωση εσόδων από τη σχεδόν µηδενικού περιθωρίου διεθνή κίνηση, λόγω της σταδιακής 

παύσης συγκεκριµένων δραστηριοτήτων, που αναµένεται να οδηγήσει σε περαιτέρω µείωση τα επόµενα 

δύο χρόνια. Τα έσοδα από εγχώριες ροές χονδρικής παρέµειναν, σε γενικές γραµµές, ευθυγραµµισµένα 

Χρηµατοοικονοµικά Στοιχεία (Εκατ. €) Q1’26 Q1’25 y-o-y

Κύκλος Εργασιών 859,4 818,9 4,9%

Έσοδα λιανικής σταθερής 232,9 230,4 +1,1%

συµπ. Data Com. 258,0 253,8 +1,7%

Έσοδα από υπηρεσίες κινητής 257,9 244,5 +5,5%

Έσοδα χονδρικής 85,5 141,8 -39,7%

Λοιπά Έσοδα 283,1 202,2 +40,0%

εκ των οποίων System Solutions 162,0 91,9 +76,3%

Προσαρµοσµένο EBITDA (AL) 338,4 329,1 +2,8%

Περιθώριο (%) 39,4% 40,2% -0,8 µον

 Τα έσοδα από πελάτες FMS που προηγουµένως καταγράφονταν στα έσοδα από υπηρεσίες κινητής, πλέον περιλαµβάνονται στις υπηρεσίες 1

λιανικής σταθερής. Τα στοιχεία του 2025 έχουν αναπροσαρµοστεί αναλόγως.
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µε τις πρόσφατες τάσεις, λόγω της ανάπτυξης υποδοµών των υπόλοιπων παρόχων. Η επίδραση αυτή 

µετριάζεται από την αυξανόµενη χρήση της υποδοµής FTTH του ΟΤΕ από άλλους παρόχους.  

• Τα λοιπά έσοδα αυξήθηκαν κατά 40,0% στο τρίµηνο, υποστηριζόµενα κυρίως από την ισχυρή δυναµική 

στην αγορά του ICT. Ειδικότερα, τα έσοδα από System Solutions σηµείωσαν ισχυρή αύξηση 76,3% στο 

τρίµηνο. Εν όψει της αναµενόµενης σταδιακής λήξης της χρηµατοδότησης από το Ταµείο Ανάκαµψης και 

Ανθεκτικότητας, φορείς του δηµόσιου και ιδιωτικού τοµέα επιταχύνουν τις ενέργειές τους για την 

εξασφάλιση πόρων για έργα ψηφιακοποίησης, ενώ ο ΟΤΕ συνεχίζει να ενισχύει τον ρόλο του ως 

κορυφαίος system integrator, προωθώντας τον ψηφιακό µετασχηµατισµό σε πολλαπλούς τοµείς. 

Επιπλέον, η Εταιρεία λάνσαρε ένα ολοκληρωµένο χαρτοφυλάκιο καινοτόµων υπηρεσιών Data Center, 

συµπεριλαµβανοµένων υπηρεσιών GPU-as-a-Service για έργα τεχνητής  νοηµοσύνης. Η πρωτοβουλία 

αυτή επιτρέπει σε επιχειρήσεις και οργανισµούς να αναπτύσσουν εφαρµογές τεχνητής νοηµοσύνης 

αποδοτικά, µέσα σε ένα ασφαλές περιβάλλον, συµβατό µε το ευρωπαϊκό κανονιστικό πλαίσιο, 

ενισχύοντας την καινοτοµία και την εθνική ψηφιακή κυριαρχία.  

Τα συνολικά λειτουργικά έξοδα, εξαιρουµένων των αποσβέσεων, των αποµειώσεων και των 

επιβαρύνσεων που σχετίζονται µε Προγράµµατα Εθελούσιας Αποχώρησης και λοιπά έξοδα 

αναδιοργάνωσης, διαµορφώθηκαν σε €509 εκατ. στο τρίµηνο, αυξηµένα κατά €32,5 εκατ. σε ετήσια βάση, 

αντανακλώντας τη σηµαντική αύξηση των εσόδων. Αυτό αντικατοπτρίζει κυρίως υψηλότερα κόστη που 

σχετίζονται µε το ICT, την αύξηση συνδροµητών FTTH καθώς και αυξηµένα κόστη marketing. 

Το προσαρµοσµένο EBITDA (AL)  αυξήθηκε περαιτέρω κατά 2,8%, στα €338,4 εκατ. Το αντίστοιχο 

περιθώριο διαµορφώθηκε σε 39,4%, έναντι 40,2% το Α’ τρίµηνο του 2025, κυρίως λόγω της µεγαλύτερης 
συµβολής εσόδων από δραστηριότητες χαµηλότερου περιθωρίου κέρδους και ειδικότερα της αύξησης των 

εσόδων από System Solutions. Παράλληλα µε την αύξηση των εσόδων, οι συνεχιζόµενες εξοικονοµήσεις, 

ιδίως στο κόστος προσωπικού, συνέβαλαν στην αντιστάθµιση ορισµένων αυξήσεων κόστους κατά την 

περίοδο. 

Τα λειτουργικά κέρδη προ χρηµατοοικονοµικών και επενδυτικών δραστηριοτήτων (EBIT) 

διαµορφώθηκαν σε €188,9 εκατ., αυξηµένα κατά 0,5% σε σύγκριση µε έναν χρόνο πριν, κυρίως λόγω 

αύξησης της λειτουργικής κερδοφορίας (EBITDA) στο τρίµηνο, η οποία αντισταθµίστηκε σε µεγάλο βαθµό 

από υψηλότερο κόστος προγραµµάτων εθελούσιας αποχώρησης — τα οποία υλοποιήθηκαν νωρίτερα σε 

σύγκριση µε το προηγούµενο έτος — καθώς και από αυξηµένες αποσβέσεις. 

Τα Προσαρµοσµένα Κέρδη κατανεµηµένα στους µετόχους της Εταιρείας διαµορφώθηκαν σε €153,6 

εκατ. στο τρίµηνο, σε σύγκριση µε €162,3 εκατ. το Α’ τρίµηνο του 2025, λόγω µιας εφάπαξ επιστροφής 

φόρου ύψους €10,5 εκατ. στο Α’ τρίµηνο του 2025, που σχετιζόταν µε παρακρατούµενο φόρο επί 

µερισµάτων θυγατρικής εξωτερικού από το 2019.  

Οι επενδύσεις σε πάγια περιουσιακά στοιχεία διαµορφώθηκαν σε €108,5 εκατ. στο Α’ τρίµηνο του 2026 

µειωµένες κατά 7,6% σε σύγκριση το Α’ τρίµηνο του 2025. Η µείωση οφείλεται κυρίως σε χαµηλότερες 

επενδύσεις για τηλεοπτικό περιεχόµενο, ενώ παράλληλα η Εταιρεία συνεχίζει να επεκτείνει το δίκτυο FTTH 

— καλύπτοντας πλέον πάνω από 2,1 εκατοµµύρια νοικοκυριά — καθώς και να αναπτύσσει το δίκτυο 5G 

Stand Alone (SA), το οποίο υποστηρίζει την υπηρεσία 5G Wifi (FWA). 

Οι ελεύθερες ταµειακές ροές µετά από µισθώσεις διαµορφώθηκαν σε €60,4 εκατ. στο Α’ τρίµηνο του 

2026, σε σύγκριση µε €106,2 εκατ. την αντίστοιχη περίοδο πέρυσι. Η µείωση οφείλεται κυρίως σε 

υψηλότερες πληρωµές φόρου εισοδήµατος στις αρχές του 2026, που σχετίζονται µε δόσεις προηγούµενων 

ετών. Οι ελεύθερες ταµειακές ροές αναµένεται να οµαλοποιηθούν κατά τα επόµενα τρίµηνα και η Εταιρεία 

παραµένει σε τροχιά επίτευξης των στόχων της για το σύνολο του έτους. 

Ο καθαρός δανεισµός του Οµίλου την 31η  Μαρτίου 2026 διαµορφώθηκε σε €519,1 εκατ. και αντιστοιχεί 

σε 0,4 φορές το προσαρµοσµένο ΕΒΙTDA (AL) σε δωδεκάµηνη βάση, ενώ το Οµόλογο ύψους €500 εκατ., 

στα 0,875%, λήγει τον Σεπτέµβριο του 2026. Η Εταιρεία εξετάζει τις επιλογές αναχρηµατοδότησης για το εν 

λόγω οµόλογο. 
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ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ  2

Λειτουργικά Στοιχεία Σταθερής  

Λειτουργικά Στοιχεία Κινητής  

FTTH: Για ακόµα ένα τρίµηνο, ο ΟΤΕ συνέχισε να ενισχύει δυναµικά την πελατειακή βάση του FTTH, 

καταγράφοντας ρεκόρ καθαρών συνδέσεων άνω των 58 χιλιάδων. Οι συνδροµητές FTTH ανέρχονται σε 
625 χιλιάδες, αντιπροσωπεύοντας το 26% των συνολικών ευρυζωνικών συνδέσεων, σε σχέση µε 18% ένα 

χρόνο πριν. Το ποσοστό διείσδυσης στους πελάτες ΟΤΕ που έχουν πρόσβαση στην υποδοµή FTTH έχει 

ήδη φτάσει το 53%. Η αυξανόµενη διείσδυση του FTTH ενισχύθηκε από τη συνεχιζόµενη ζήτηση για 

υπερυψηλές και αξιόπιστες ταχύτητες, καθώς και την συνεχιζόµενη επέκταση της υποδοµής FTTH. 

Επιπλέον, το νέο ρυθµιστικό πλαίσιο παύσης πωλήσεων FTTC σε κτίρια που είναι ήδη συνδεδεµένα µε 

FTTH ενισχύει περαιτέρω την υιοθέτηση υπηρεσιών FTTH. Η διείσδυση των οπτικών ινών οδηγεί σε 

βελτιωµένη εµπειρία πελάτη, µικρότερη απώλεια συνδροµητών, καθώς και σε χαµηλότερο λειτουργικό 

κόστος, στοιχεία που συµβάλλουν στη διατήρηση της ηγετικής θέσης του ΟΤΕ στην αγορά. Παράλληλα, η 

Εταιρεία συνεχίζει να εµπλουτίζει το χαρτοφυλάκιό της µε υπηρεσίες προστιθέµενης αξίας, όπως το Fiber to 

the Room (FTTR), το οποίο επεκτείνει την οπτική ίνα σε κάθε δωµάτιο του σπιτιού και της επιχείρησης, 

ενισχύοντας περαιτέρω την αξία προς τον πελάτη, καθώς και µε άλλες λύσεις συνδεσιµότητας Wi-Fi στο 

σπίτι, όπως το σύστηµα Wifi Mesh, που βελτιώνουν την εµπειρία WiFi και υποστηρίζουν τη δηµιουργία 

πρόσθετων εσόδων, ενισχύοντας παράλληλα τη διαφοροποίηση απέναντι στον ανταγωνισµό.  

Η αυξανοµένη ζήτηση υπηρεσιών FTTH αποτυπώνεται στην όλο και µεγαλύτερη αξιοποίηση της υποδοµής 

του ΟΤΕ. Η διείσδυση στις υποδοµές FTTH του ΟΤΕ (συνολικό ποσοστό FTTH πελατών αγοράς επί των 

εµπορικά διαθέσιµων γραµµών OTE) ανήλθε σε 39%, από 29% ένα χρόνο πριν. Το 82% των πελατών 

FTTH του ΟΤΕ χρησιµοποιούν την υποδοµή του ΟΤΕ, ενώ το 48% των συνδροµητών FTTH του 

ανταγωνισµού βασίζεται στις υποδοµές του ΟΤΕ, συγκριτικά µε 44% ένα χρόνο πριν, αύξηση που οφείλεται 

κυρίως στις συµφωνίες εκπτώσεων όγκου στην αγορά χονδρικής FTTH µεταξύ των βασικών παρόχων της 

Λειτουργικά Στοιχεία Σταθερής Q1'26 Q1'25 y-o-y y-o-y
Καθαρές 
προσθήκες

Συνδέσεις Σταθερής 2.577.224 2.602.662 -1,0% (25.438) (10.790)

Ευρυζωνικές Συνδέσεις 2.385.262 2.382.334 +0,1% 2.928 (3.325)

FTTH 625.234 430.406 +45,3% 194.828 58.482

FWA 100.231 34.516 +190,4% 65.715 17.318

Συνδροµητές τηλεόρασης 792.463 733.217 +8,1% 59.246 15.366

Λειτουργικά Στοιχεία Κινητής Q1'26 Q1'25 y-o-y y-o-y
Καθαρές 

προσθήκες

Συνδροµητές Συµβολαίου 3.085.855 2.868.468 +7,6% 217.387 50.506

Συνδροµητές Καρτοκινητής 3.969.460 4.237.733 -6,3% (268.273) (72.134)

 Oι πελάτες FMS που προηγουµένως καταγράφονταν στους πελάτες συµβολαίου κινητής περιλαµβάνονται πλέον στη σταθερή, το broadband και 2

το FWA, όπου καταγράφονται επίσης και οι συνδροµητές 5G WiFi. Τα στοιχεία του 2025 έχουν αναπροσαρµοστεί αναλόγως. 
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αγοράς. Η αυξανόµενη χρήση των FTTH υποδοµών του ΟΤΕ υποστηρίζει τα έσοδα από υπηρεσίες 

χονδρικής, αντισταθµίζοντας τις απώλειες γραµµών χονδρικής σε περιοχές όπου οι ανταγωνιστές έχουν 

αναπτύξει δικά τους δίκτυα FTTH. 

Ο ΟΤΕ παραµένει πρωτοπόρος στην ανάπτυξη υποδοµών οπτικής ίνας στην Ελλάδα, ισχυροποιώντας την 

ηγετική του θέση στην αγορά. Στο τέλος Μαρτίου 2026, η Εταιρεία είχε φέρει την οπτική ίνα σε περισσότερα 

από 2,1 εκατ. σπίτια και επιχειρήσεις, ενώ στοχεύει σε περίπου 2,4 εκατοµµύρια νοικοκυριά κι επιχειρήσεις 

µέχρι το τέλος του 2026. Το τελευταίο διάστηµα, ξεκίνησε η εµπορική διάθεση υπηρεσιών FTTH στο πλαίσιο 

του έργου UFBB, µε ταχύτητες έως και 1Gbps σε αγροτικές και ηµιαστικές περιοχές. Η εξέλιξη αυτή είναι 
απόλυτα ευθυγραµµισµένη µε το όραµα του ΟΤΕ για την επιτάχυνση του ψηφιακού µετασχηµατισµού της 

Ελλάδας, καθώς η συνεχιζόµενη επέκταση των υποδοµών του συνέβαλε καθοριστικά στη βελτίωση της 

κατάταξης της χώρας στον δείκτη Speedtest Global Index της Ookla για τις επιδόσεις στη σταθερή 

ευρυζωνικότητα. 

Ευρυζωνικές Υπηρεσίες - Fixed Wireless Access (FWA): Η υπηρεσία COSMOTE 5G WiFi, η οποία 

αξιοποιεί την τεχνολογία Fixed Wireless Access (FWA) µέσω των προηγµένων δικτύων 5G και 5G+ του 

ΟΤΕ, συνεχίζει να κερδίζει έδαφος. Κατά τη διάρκεια του τριµήνου, η υιοθέτηση της υπηρεσίας FWA 

συνεχίστηκε δυναµικά, µε τη συνολική βάση συνδροµητών να φτάνει τις 100 χιλιάδες από 35 χιλιάδες το Α’ 

τρίµηνο του 2025. Η αυξανόµενη υιοθέτηση του FWA υποστηρίζει τη συνολική ευρυζωνική συνδροµητική 

βάση, επιτρέποντας στον ΟΤΕ να θωρακίσει το µερίδιό του στην αγορά.  

Υπηρεσίες Τηλεόρασης: Στο τέλος Μαρτίου 2026, οι συνδροµητές τηλεόρασης του ΟΤΕ ανήλθαν σε 792 

χιλιάδες, σηµειώνοντας ετήσια αύξηση 8,1%. Ο ΟΤΕ προσέλκυσε 15 χιλιάδες νέους συνδροµητές στο 

τρίµηνο, διπλάσιους σε σύγκριση µε την αντίστοιχη περίοδο πέρυσι. Στην ανάπτυξη συνέβαλε το πλήρες 

αθλητικό περιεχόµενο, η εφαρµογή αυστηρότερης νοµοθεσίας κατά της πειρατείας, καθώς και η κατάργηση 

του ειδικού φόρου 10% που τέθηκε σε ισχύ την 1η Ιανουαρίου 2026. 

Στην κινητή, ο ΟΤΕ πέτυχε ακόµα ένα τρίµηνο αύξησης των πελατών συµβολαίου, συνεχίζοντας την τάση 

των προηγούµενων τριµήνων, σηµειώνοντας 51 χιλιάδες προσθήκες πελατών, αυξάνοντας τη βάση σε 3,1 

εκατ., καταγράφοντας ρεκόρ ανάπτυξης στο 7,6%. Η επίδοση αυτή ενισχύθηκε από τη συνεχιζόµενη 

µετάβαση πελατών καρτοκινητής σε υπηρεσίες συµβολαίου, ενισχύοντας το µικτό ARPU της κινητής. Οι 

πελάτες καρτοκινητής αντιπροσωπεύουν το 56% της συνολικής βάσης κινητής - ποσοστό υψηλότερο από 

τον ευρωπαϊκό µέσο όρο  - γεγονός που καταδεικνύει ότι υπάρχει περιθώριο για περαιτέρω αναβαθµίσεις 

σε συµβόλαια. Η δυναµική της κινητής υποστηρίζεται από την υπεροχή του δικτύου, τις ελκυστικές 

υπηρεσίες που προσφέρει και την δυνατότητα της Εταιρείας να προσφέρει συνδυαστικά πακέτα κινητής, 

σταθερής, τηλεόρασης και ψηφιακών υπηρεσιών προστιθέµενης αξίας. 

Ο ΟΤΕ συνεχίζει να προωθεί τη χρήση δεδοµένων µέσω των δικτύων του, µε τη µέση µηνιαία χρήση να 

διαµορφώνεται στα 19,3GB στο τρίµηνο, αυξηµένη κατά 22% σε ετήσια βάση. Παράλληλα, η διείσδυση 

συσκευών 5G στη συνολική ενεργή βάση αυξήθηκε κατά 11 ποσοστιαίες µονάδες σε σύγκριση µε το 

προηγούµενο έτος, φτάνοντας το 47%. 

Ο ΟΤΕ συνεχίζει να επενδύει στην επέκταση και την αναβάθµιση του δικτύου κινητής τηλεφωνίας 

ενισχύοντας την ανθεκτικότητα και την αξιοπιστία του, γεγονός που υποστηρίζει τη µακροπρόθεσµη 

ανάπτυξη, αλλά και την άριστη εµπειρία πελάτη. Η πληθυσµιακή κάλυψη του δικτύου 5G ξεπερνά το 99%, 

ενώ του δικτύου 5G+ (5G Stand-Alone) έχει ξεπεράσει το 79%. Οι διακρίσεις από Ookla, umlaut  και 

Opensignal επιβεβαιώνουν την ποιότητα και αξιοπιστία των δικτυών του ΟΤΕ, ενισχύοντας την πιστότητα 

των πελατών, την αναπτυξιακή δυναµική και τη διαφοροποίηση έναντι του ανταγωνισµού.  
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ΓΕΓΟΝΟΤΑ ΤΡΙΜΗΝΟΥ  

Ο ΟΤΕ απέκτησε το 100% των µετοχών της TEΡNA FIBER Α.Ε. (µετονοµάστηκε σε UltrafastOTE 2) 
Την 29η Ιανουαρίου 2026, η εταιρεία ΕΡΓΑ ΥΠΟΔΟΜΗΣ ΕΥΡΥΖΩΝΙΚΟΤΗΤΑΣ Μ.Α.Ε απέκτησε το 

υπόλοιπο 49,9% της TEΡNA FIBER ΑΕ από την GRID TELECOM M.A.E. Την 5η Νοεµβρίου 2025, ο OTE 

είχε αποκτήσει από την ΓΕΚ ΤΕΡΝΑ Α.Ε, το 100% της θυγατρικής της εταιρείας ΕΡΓΑ ΥΠΟΔΟΜΗΣ 

ΕΥΡΥΖΩΝΙΚΟΤΗΤΑΣ Μ.Α.Ε, η οποία κατέχει το 50,1% των µετοχών της TEΡNA FIBER AE. Μετά την 

ολοκλήρωση των συναλλαγών, ο ΟΤΕ κατέχει, µέσω της 100% θυγατρικής του ΕΡΓΑ ΥΠΟΔΟΜΗΣ 

ΕΥΡΥΖΩΝΙΚΟΤΗΤΑΣ Μ.Α.Ε, το 100% των µετοχών της εταιρείας TEΡNA FIBER ΑΕ. Οι συναλλαγές έλαβαν 

τις αντίστοιχες εγκρίσεις της Αναθέτουσας Αρχής του έργου. 

Νέα Πολιτική Αµοιβών προς τους Μετόχους 
To Διοικητικό Συµβούλιο της ΟΤΕ ΑΕ την 25η Φεβρουαρίου 2026 ενέκρινε νέα Πολιτική Αµοιβών προς τους 

Μετόχους, ώστε να εξασφαλισθεί µεγαλύτερη διαφάνεια και ευελιξία, ευθυγραµµίζοντας την απόφαση για 

Πολιτική Αµοιβών µε τις πραγµατικές Ελεύθερες Ταµειακές Ροές αντί για τις προβλεπόµενες Ελεύθερες 

Ταµειακές Ροές. 

Πολιτική Αµοιβών προς τους Μετόχους για το 2026 
Σε συνέχεια απόφασης του Διοικητικού Συµβουλίου της ΟΤΕ Α.Ε. την 25η Φεβρουαρίου 2026, ο ΟΤΕ 

προτίθεται να διανείµει το 100% των ελεύθερων ταµειακών ροών που δηµιουργήθηκαν το 2025, 

συµπεριλαµβανοµένης της επένδυσης σε συµφωνίες παραχώρησης. Η Αµοιβή προς τους Μετόχους για το 

2026 προτείνεται να ανέλθει σε €532 εκατ. και επιµερίζεται σε µέρισµα αξίας €355 εκατ. και σε Πρόγραµµα 

Απόκτησης Ιδίων Μετοχών ύψους €177 εκατ. περίπου. Το ποσό αυτό αντιστοιχεί στο 100% των ελεύθερων 

ταµειακών ροών που δηµιουργήθηκαν το 2025, συµπεριλαµβανοµένης της επένδυσης σε συµφωνίες 

παραχώρησης. Το προτεινόµενο µέρισµα ανά µετοχή αντιστοιχεί σε €0,8777 και θα καταβληθεί στις 7 

Ιουλίου 2026, κατόπιν έγκρισής του από τη Γενική Συνέλευση των Μετόχων. Σηµειώνεται ότι οι ίδιες µετοχές 
που θα κατέχει η Εταιρεία κατά την ηµεροµηνία αποκοπής του µερίσµατος, δεν δικαιούνται µέρισµα. 

Συνεπώς, το µέρισµα που θα αντιστοιχεί σε αυτές τις ίδιες µετοχές, θα προσαυξήσει το µέρισµα των λοιπών 

µετόχων. 

Πρόγραµµα Απόκτησης Ιδίων Μετοχών - Πρόγραµµα ‘’OTE Shares Award Plan’’  

Κατά την περίοδο από 1 Ιανουαρίου έως 9 Ιανουαρίου 2026, οπότε και ολοκληρώθηκε το Πρόγραµµα 

Απόκτησης Ιδίων Μετοχών για το 2025, η Εταιρεία απέκτησε συνολικά 236.283 ίδιες µετοχές σε µέση τιµή 

€16,88 ανά µετοχή. Στις 2 Μαρτίου 2026, ξεκίνησε ο πρώτος χρόνος του προγράµµατος SBB 2026-2028. 

Κατά την περίοδο από 2 Μαρτίου έως 7 Μαΐου 2026, η Εταιρεία απέκτησε συνολικά 2.154.370 ίδιες µετοχές 

σε µέση τιµή €17,22 ανά µετοχή. 

Στις 7 Μαΐου 2026, η Εταιρεία κατείχε 9.951.384 ίδιες µετοχές. Από το σύνολο αυτό, 9.799.155 ίδιες µετοχές 

αποκτήθηκαν κατά την περίοδο από 2 Μαΐου 2025 έως 30 Απριλίου 2026, και θα προταθούν προς 

ακύρωση στην Ετήσια Γενική Συνέλευση των Μετόχων στις 9 Ιουνίου 2026. 

Στις 21 Ιανουαρίου 2026 η Εταιρεία απέκτησε 11.329 ίδιες µετοχές, οι οποίες θα διατεθούν σε εργαζοµένους 
και/ή µέλη της διοίκησης της Εταιρείας και/ή συνδεδεµένης εταιρείας, στο πλαίσιο του Προγράµµατος 

Κινήτρου OTE Shares Award Plan για το 2025. 
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Λεπτοµέρειες Τηλεδιάσκεψης 
Παρασκευή, 8 Μαΐου 2026 

13:00pm (EEST), 11:00am (BST), 12:00pm (CEST), 06:00am (EDT) 

                                                         

Ελλάδα                 +30 210 9460 800 

Γερµανία                  +49 (0) 800 588 9310 

Ηνωµένο Βασίλειο & Διεθνή           + 44 (0) 203 059 5872 

ΗΠΑ                 +1 516 447 5632 

Συνιστούµε να καλέσετε οποιονδήποτε από τους παραπάνω αριθµούς 5 έως 10 λεπτά πριν την έναρξη της 
Τηλεδιάσκεψης. 

Η τηλεδιάσκεψη θα πραγµατοποιηθεί σε πραγµατικό χρόνο µετάδοσης µέσω διαδικτύου και 
µπορείτε να  εγγραφείτε µέσω σύνδεσης στο:                                                            

 https://87399.themediaframe.eu/links/otegroup260508.html 

   

Αν δυσκολεύεστε να συνδεθείτε µπορείτε να καλέσετε στο: + 30 210 9460803 

Δήλωση Αποποίησης Ευθύνης 

Η παρούσα ανακοίνωση περιλαµβάνει ορισµένες δηλώσεις που αφορούν σε µελλοντικές εξελίξεις. Οι εν 

λόγω δηλώσεις υπόκεινται σε κινδύνους και αβεβαιότητες που θα µπορούσαν να επηρεάσουν ουσιωδώς τα 

αναµενόµενα αποτελέσµατα. Οι εν λόγω κίνδυνοι και αβεβαιότητες περιλαµβάνουν, µεταξύ άλλων, τη 

µεταβολή των οικονοµικών, χρηµατοοικονοµικών, επιχειρηµατικών ή άλλων συνθηκών της αγοράς. 
Συνεπώς, συνιστάται στους αναγνώστες να µη βασιστούν στις δηλώσεις που αφορούν σε µελλοντικές 
εξελίξεις. Το περιεχόµενο της παρούσας ανακοίνωσης δεν πρέπει να ερµηνευθεί ως πρόβλεψη κερδών και 
δεν υπάρχει εγγύηση ότι οι εν λόγω δηλώσεις και προβλέψεις θα πραγµατοποιηθούν. Συνιστάται στους 
αποδέκτες της παρούσας να µην αποδώσουν αδικαιολόγητη βαρύτητα στις εν λόγω δηλώσεις, οι οποίες 
απηχούν τις θέσεις του Οµίλου µόνο κατά την ηµεροµηνία της παρούσας ανακοίνωσης, και να προβούν σε 
δική τους ανεξάρτητη ανάλυση και απόφαση σε σχέση µε τις περιόδους στις οποίες αφορούν οι 
προβλέψεις. 
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ΠΙΝΑΚΕΣ  

I.Εναλλακτικοί Δείκτες Μέτρησης Απόδοσης (“ΕΔΜΑ”) 

II.Κατάσταση Χρηµατοοικονοµικής Θέσης (Ενοποιηµένη) της 31ης Μαρτίου 2026 και της 31ης Δεκεµβρίου 
2025.   

III.Ενοποιηµένη Κατάσταση Αποτελεσµάτων για το τρίµηνο που έληξε στις 31 Μαρτίου 2026 και συγκριτική 
µε το 2025 

IV.Ενοποιηµένη Κατάσταση Ταµειακών Ροών για το τρίµηνο που έληξε στις 31 Μαρτίου 2026 και 
συγκριτική µε το 2025 
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Ι. ΕΝΑΛΛΑΚΤΙΚΟΙ ΔΕΙΚΤΕΣ ΜΕΤΡΗΣΗΣ ΑΠΟΔΟΣΗΣ  
 
Ο Όµιλος χρησιµοποιεί Εναλλακτικούς Δείκτες Μέτρησης Απόδοσης («ΕΔΜΑ”) στο πλαίσιο λήψης 
αποφάσεων καθώς και για την αξιολόγηση των επιδόσεών του. Οι ΕΔΜΑ καθώς και οι αντίστοιχοι 
προσαρµοσµένοι δείκτες εξυπηρετούν στην καλύτερη κατανόηση των επιδόσεων του Οµίλου και 
υπολογίζονται χρησιµοποιώντας τα ποσά από τις χρηµατοοικονοµικές καταστάσεις του Οµίλου καθώς και τα 
παρακάτω στοιχεία, τα οποία λόγω της φύσης τους επηρεάζουν την συγκρισιµότητα των µεγεθών. 
Δεδοµένου ότι αυτά τα κόστη ή οι καταβολές είναι σηµαντικού µεγέθους και µη περιοδικά, είναι κοινή 
πρακτική του κλάδου να εξαιρούνται από τον υπολογισµό, ώστε να διευκολυνθεί η σύγκριση µεταξύ των 
εταιρειών της αγοράς τηλεπικοινωνιών και να κατανοήσει ο επενδυτής καλύτερα τις επιδόσεις του Οµίλου. 
Οι εναλλακτικοί δείκτες (ΕΔΜΑ) θα πρέπει να λαµβάνονται υπόψη πάντα σε συνδυασµό µε τα οικονοµικά 
αποτελέσµατα που έχουν συνταχθεί σύµφωνα µε τα ΔΠΧΑ και σε καµία περίπτωση δεν αντικαθιστούν αυτά.  

1. Κόστη ή καταβολές σχετιζόµενα µε προγράµµατα εθελούσιας αποχώρησης: Τα κόστη ή 
καταβολές σχετιζόµενα µε προγράµµατα εθελούσιας αποχώρησης εµπεριέχουν το κόστος των 
κινήτρων που δίνονται στους εργαζόµενους για να συµµετέχουν στο πρόγραµµα, καθώς και τις 
εισφορές στο ταµείο κοινωνικής ασφάλισης για την αποχώρηση / συνταξιοδότηση των εργαζοµένων 
πριν από το προβλεπόµενο έτος ηλικίας για πλήρη σύνταξη. Τα κόστη αυτά συµπεριλαµβάνονται 
στην κατάσταση αποτελεσµάτων καθώς και στην κατάσταση ταµειακών ροών στις γραµµές «Κόστη 
σχετιζόµενα µε προγράµµατα εθελούσιας αποχώρησης» και «καταβολές προγραµµάτων εθελούσιας 
αποχώρησης», αντίστοιχα.  

2. Έξοδα ή καταβολές σχετιζόµενα µε λοιπά προγράµµατα αναδιοργάνωσης: Τα έξοδα 
αναδιοργάνωσης περιλαµβάνουν κόστη που δεν σχετίζονται µε την κύρια δραστηριότητα του 
Οµίλου, τα οποία προκύπτουν από σηµαντικές αλλαγές στον τρόπο λειτουργίας της επιχείρησης. 
Αφορούν κυρίως έξοδα αναδιάρθρωσης που σχετίζονται µε την διαχείριση του χαρτοφυλακίου του 
Οµίλου. 

3. Καταβολές για αγορά φάσµατος: Οι καταβολές για αγορά φάσµατος περιλαµβάνουν τα ποσά που 
πληρώθηκαν για την απόκτηση αδειών µέσω διαγωνισµών που διεξάγει η Ρυθµιστική Αρχή για τη 
µετάδοση σηµάτων µέσω συγκεκριµένων ζωνών του ηλεκτροµαγνητικού φάσµατος. 

ΟΡΙΣΜΟΙ ΚΑΙ ΣΥΜΦΩΝΙΑ ΤΩΝ ΕΝΑΛΛΑΚΤΙΚΩΝ ΔΕΙΚΤΩΝ ΜΕΤΡΗΣΗΣ ΑΠΟΔΟΣΗΣ (‘’ΕΔΜΑ’’) 

Oι δραστηριότητες TELEKOM ROMANIA MOBILE COMMUNICATIONS αποτελούσαν για τον Όµιλο 
ξεχωριστό τοµέα δραστηριοτήτων και ξεχωριστή µονάδα δηµιουργίας ταµειακών ροών. Ως αποτέλεσµα, οι 
δραστηριότητες της για το έτος 2025 (µέχρι την ηµεροµηνία πώλησης), έχουν αντιµετωπισθεί ως 
διακοπείσες δραστηριότητες  (εκτός από τον ισολογισµό 2025).   

Καθαρός Δανεισµός  

O Καθαρός Δανεισµός χρησιµοποιείται για να αξιολογηθεί η κεφαλαιακή διάρθρωση του Οµίλου και η 

δυνατότητα µόχλευσης. Ο καθαρός δανεισµός υπολογίζεται προσθέτοντας στα µακροπρόθεσµα δάνεια, το 

βραχυπρόθεσµο µέρος µακροπρόθεσµων δανείων, τα βραχυπρόθεσµα δάνεια, τις λοιπές 

χρηµατοοικονοµικές υποχρεώσεις και αφαιρώντας από το σύνολο τα ταµειακά διαθέσιµα και ισοδύναµα. 

Μετά την εφαρµογή του ΔΠΧΑ 16 οι χρηµατοοικονοµικές υποχρεώσεις που σχετίζονται µε µισθώσεις 

περιλαµβάνονται στον υπολογισµό του Καθαρού Δανεισµού. 
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EBIT 
Τα Κέρδη προ τόκων και φόρων (EBIT) προκύπτουν απευθείας από τις χρηµατοοικονοµικές καταστάσεις 
του Οµίλου, γραµµή «Λειτουργικά κέρδη προ χρηµατοοικονοµικών και επενδυτικών δραστηριοτήτων» της 
κατάστασης Αποτελεσµάτων. Ο δείκτης EBIT παρέχει χρήσιµη πληροφόρηση για την ανάλυση της 
λειτουργικής απόδοσης του Οµίλου. 

EBITDA - Προσαρµοσµένο EBITDA - Προσαρµοσµένο EBITDA µετά από µισθώσεις (AL) 
• Ο δείκτης EBITDA προέρχεται απευθείας από τις χρηµατοοικονοµικές καταστάσεις του Οµίλου, γραµµή 

«Λειτουργικά κέρδη προ χρηµατοοικονοµικών και επενδυτικών δραστηριοτήτων, αποσβέσεων και 

αποµειώσεων» της Κατάστασης Αποτελεσµάτων. Ο δείκτης EBITDA ορίζεται ως το σύνολο του κύκλου 

εργασιών συν τα λοιπά λειτουργικά έσοδα µείον το σύνολο των λειτουργικών εξόδων πριν από 

αποσβέσεις και αποµειώσεις. Ο δείκτης EBITDA εξυπηρετεί στην καλύτερη ανάλυση των λειτουργικών 

αποτελεσµάτων του Οµίλου. 

• Το προσαρµοσµένο EBITDA υπολογίζεται εξαιρώντας την επίδραση από τα κόστη σχετιζόµενα µε 

προγράµµατα εθελούσιας αποχώρησης και λοιπά έξοδα αναδιοργάνωσης. 

• Προσαρµοσµένο EBITDA µετά από µισθώσεις (AL): Mετά την εφαρµογή του ΔΠΧΑ 16 σχετικά µε τις 

µισθώσεις, είναι κοινή πρακτική του κλάδου η χρήση του EBITDA µετά από µισθώσεις (AL) ή του 

Προσαρµοσµένου EBITDA µετά από µισθώσεις (AL) προκειµένου να διευκολυνθεί η σύγκριση µεταξύ 

των εταιρειών της αγοράς τηλεπικοινωνιών καθώς και η σύγκριση µε τα ιστορικά στοιχεία. Το 

Προσαρµοσµένο EBITDA µετά από µισθώσεις (AL) ορίζεται ως το Προσαρµοσµένο EBITDA 

αφαιρώντας τις αποσβέσεις και τους τόκους που σχετίζονται µε µισθώσεις.  

Τα περιθώρια EBITDA, Προσαρµοσµένο EBITDA και Προσαρµοσµένο EBITDA µετά από µισθώσεις (AL) 
(%) υπολογίζονται διαιρώντας τα αντίστοιχα EBITDA µε το σύνολο του κύκλου εργασιών.  

Όµιλος - (Ευρώ εκατ.) 31/03/2026 31/03/2025

Μακροπρόθεσµα δάνεια 350,0 848,8 

Βραχυπρόθεσµο µέρος µακροπρόθεσµων δανείων 499,6 - 

Βραχυπρόθεσµα δάνεια - - 

Υποχρεώσεις από µισθώσεις (µακροπρόθεσµο µέρος) 160,1 185,6 

Υποχρεώσεις από µισθώσεις (βραχυπρόθεσµο µέρος) 49,2 67,9 

Χρηµατοοικονοµικές υποχρεώσεις σχετιζόµενες µε ηλεκτρονικά πορτοφόλια 11,2 9,0 

Ταµειακά διαθέσιµα και ταµειακά ισοδύναµα (551,0) (549,6)

Καθαρός Δανεισµός 519,1 561,7 
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Επενδύσεις (και προσαρµοσµένες επενδύσεις) σε πάγια περιουσιακά στοιχεία  

Οι επενδύσεις σε πάγια περιουσιακά στοιχεία προκύπτουν απευθείας από τις χρηµατοοικονοµικές 

καταστάσεις του Οµίλου, γραµµή «Αγορά ενσώµατων και άυλων παγίων περιουσιακών στοιχείων» της 

κατάστασης Ταµειακών Ροών. Ο Όµιλος χρησιµοποιεί αυτόν τον «ΕΔΜΑ» για να εξασφαλίσει ότι η χρήση 

των ταµειακών διαθεσίµων γίνεται σύµφωνα µε την ευρύτερη στρατηγική του Οµίλου για τη διαχείριση 

αυτών. Οι Προσαρµοσµένες επενδύσεις σε πάγια περιουσιακά στοιχεία υπολογίζονται αφαιρώντας από τις 

αγορές ενσώµατων και άυλων παγίων περιουσιακών στοιχείων τις καταβολές για αγορά φάσµατος. 

Επενδύσεις 

Ελεύθερες Ταµειακές Ροές-Ελεύθερες Ταµειακές Ροές µετά από µισθώσεις (AL)- Προσαρµοσµένες 
Ελεύθερες Ταµειακές Ροές µετά από µισθώσεις (AL) 
• Oι Ελεύθερες Ταµειακές Ροές ορίζονται ως οι καθαρές ταµειακές εισροές από λειτουργικές 

δραστηριότητες µετά την αγορά ενσώµατων και άυλων παγίων περιουσιακών στοιχείων προσθέτοντας 

τους πιστωτικούς τόκους εισπραχθέντες. Οι Ελεύθερες Ταµειακές Ροές µετά από µισθώσεις (AL) 

υπολογίζονται αφαιρώντας από τις Ελεύθερες Ταµειακές Ροές την αποπληρωµή υποχρεώσεων από 

µισθώσεις.  

• Οι Προσαρµοσµένες Ελεύθερες Ταµειακές Ροές µετά από µισθώσεις (AL) διευκολύνουν τη σύγκριση 

των ταµειακών ροών µεταξύ των εταιρειών της αγοράς τηλεπικοινωνιών και τις συζητήσεις µε το 

επενδυτικό κοινό και τους οίκους πιστοληπτικής αξιολόγησης. Υπολογίζονται εξαιρώντας από τις 

Ελεύθερες Ταµειακές Ροές µετά από µισθώσεις (AL) τις καταβολές προγραµµάτων εθελούσιας 

αποχώρησης, τις καταβολές εξόδων αναδιοργάνωσης και τις καταβολές για αγορά φάσµατος. 

Όµιλος ΟΤΕ (Ευρώ εκατ.) Q1'26 Q1'25

Σύνολο κύκλου εργασιών 859,4 818,9

Λοιπά λειτουργικά έσοδα 2,8 1,3

Σύνολο λειτουργικών εξόδων πριν από αποσβέσεις και αποµειώσεις (528,7) (489,9)

EBITDA 333,5 330,3

Κόστη σχετιζόµενα µε προγράµµατα εθελούσιας αποχώρησης 19,2 12,8

Λοιπά έξοδα αναδιοργάνωσης 0,5 0,6

Προσαρµοσµένο EBITDA 353,2 343,7

Αποσβέσεις περιουσιακών στοιχείων µε δικαίωµα χρήσης (12,9) (12,7)

Τόκοι επί των υποχρεώσεων από µισθώσεις (1,9) (1,9)

Προσαρµοσµένο EBITDA (AL) 338,4 329,1

περιθώριο % 39,4% 40,2%

Όµιλος -(Ευρώ εκατ.) Q1'26 Q1'25

Αγορά ενσώµατων και άυλων παγίων περιουσιακών στοιχείων –(Επενδύσεις σε 
πάγια περιουσιακά στοιχεία) (108,5) (117,4)

Καταβολές για αγορά φάσµατος - -

Προσαρµοσµένες επενδύσεις σε πάγια περιουσιακά στοιχεία (108,5) (117,4)
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• Οι Ελεύθερες Ταµειακές Ροές µετά από µισθώσεις (AL) και οι Προσαρµοσµένες Ελεύθερες Ταµειακές 

Ροές µετά από µισθώσεις (AL) εξυπηρετούν στη µέτρηση των ταµειακών διαθεσίµων που προκύπτουν 

από τις λειτουργικές δραστηριότητες του Οµίλου ενώ διευκολύνουν ώστε να αξιολογηθούν καλύτερα οι 

ταµειακές επιδόσεις του Οµίλου καθώς και η δυνατότητα αποπληρωµής του χρέους, η διανοµή 

µερίσµατος και η διατήρηση αποθεµατικού. 

Ελεύθερες Ταµειακές Ροές 

Προσαρµοσµένα Καθαρά Κέρδη σε µετόχους της Εταιρείας 
Τα προσαρµοσµένα καθαρά κέρδη που κατανέµονται στους µετόχους της Εταιρείας διευκολύνουν στην 

ανάλυση της καθαρής κερδοφορίας του Οµίλου εξαιρουµένης της επίδρασης µη επαναλαµβανόµενων ή µη 

περιοδικών στοιχείων και στη σύγκριση των επιδόσεων σε σχέση µε προηγούµενες περιόδους. Για την 

αντίστοιχη περίοδο του 2026 και την συγκρινόµενη περίοδο του 2025, έχει ληφθεί υπόψη η επίδραση από 

τα κόστη σχετιζόµενα µε προγράµµατα εθελούσιας αποχώρησης, και λοιπά έξοδα αναδιοργάνωσης. 

Προσαρµοσµένα Καθαρά Κέρδη σε µετόχους της Εταιρείας 

Όµιλος ΟΤΕ (Ευρώ εκατ.) Q1'26 Q1'25

Καθαρές ταµειακές εισροές από λειτουργικές δραστηριότητες 180,2 235,9 

Μείον: Καθαρές ταµειακές εισροές από λειτουργικές δραστηριότητες 
διακοπεισών δραστηριοτήτων

3,2

Αγορά ενσώµατων και άυλων παγίων περιουσιακών στοιχείων (108,5) (117,4)

Πιστωτικοί τόκοι εισπραχθέντες 1,6 2,4 

Ελεύθερες Ταµειακές Ροές 73,3 117,7 

Αποπληρωµή υποχρεώσεων από µισθώσεις (12,9) (11,5)

Ελεύθερες Ταµειακές Ροές µετά από µισθώσεις (AL) 60,4 106,2 

Καταβολές προγραµµάτων εθελούσιας αποχώρησης 12,8 11,1 

Καταβολές λοιπών εξόδων αναδιοργάνωσης 1,8 1,1 

Καταβολές για αγορά φάσµατος - -

Προσαρµοσµένες Ελεύθερες Ταµειακές Ροές µετά από µισθώσεις (AL) 75,0 118,4 

Όµιλος ΟΤΕ (Ευρώ εκατ.) Q1'26 Q1'25

Καθαρά κέρδη  σε µετόχους της Εταιρείας από συνεχιζόµενες 
δραστηριότητες

138,2 151,8

Κόστη σχετιζόµενα µε προγράµµατα εθελούσιας αποχώρησης 15,0 10,0

Λοιπά Έξοδα αναδιοργάνωσης 0,4 0,5

Προσαρµοσµένα Καθαρά κέρδη  σε µετόχους της Εταιρείας 153,6 162,3
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ΙΙ . ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΘΕΣΗΣ  
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(Ευρώ εκατ.) 31/03/2026 31/12/2025

ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ

Μη κυκλοφορούντα περιουσιακά στοιχεία

Ενσώµατα πάγια 2.305,6 2.304,6 

Περιουσιακά στοιχεία µε δικαίωµα χρήσης 216,9 222,1 

Υπεραξία 376,6 376,6 

Τηλεπικοινωνιακές άδειες 187,3 195,4 

Λοιπά άυλα περιουσιακά στοιχεία 259,1 270,9 

Συµµετοχές 0,1 0,1 

Δάνεια σε ασφαλιστικά ταµεία 51,0 52,1 

Αναβαλλόµενες φορολογικές απαιτήσεις 133,8 132,7 

Κόστος συµβάσεων 14,7 18,0 

Λοιπά µη κυκλοφορούντα περιουσιακά στοιχεία 68,7 71,8 

Σύνολο µη κυκλοφορούντων περιουσιακών στοιχείων                       3.613,8  3.644,3

Κυκλοφορούντα περιουσιακά στοιχεία

Αποθέµατα 43,8 39,9 

Πελάτες 716,2 592,3 

Λοιπά χρηµατοοικονοµικά περιουσιακά στοιχεία 6,7 7,0 

Συµβατικά περιουσιακά στοιχεία 37,9 36,1 

Λοιπά κυκλοφορούντα περιουσιακά στοιχεία 229,5 200,7 

Ταµειακά διαθέσιµα και ταµειακά ισοδύναµα 551,0 520,9 

Σύνολο κυκλοφορούντων περιουσιακών στοιχείων 1.585,1 1.396,9

ΣΥΝΟΛΟ ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΚΩΝ ΣΤΟΙΧΕΙΩΝ 5.198,9 5.041,2

ΙΔΙΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ ΚΑΙ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ

Ίδια κεφάλαια που αναλογούν στους µετόχους της Εταιρείας

Μετοχικό κεφάλαιο                   1.142,9 1.142,9 

Αποθεµατικό υπέρ το άρτιο                      406,8 406,6 

Ίδιες µετοχές                    (152,6) (123,9)

Τακτικό αποθεµατικό                      440,7 440,7 

Συναλλαγµατικές διαφορές και λοιπά αποθεµατικά                      (21,1) (21,3)

Υπόλοιπο κερδών εις νέο                     404,1                      265,9 

Σύνολο ιδίων κεφαλαίων      2.220,8      2.110,9

Μακροπρόθεσµες υποχρεώσεις

Μακροπρόθεσµα δάνεια 350,0 350,0 

Πρόβλεψη αποζηµίωσης προσωπικού λόγω εξόδου από την υπηρεσία 96,9 104,4 

Πρόβλεψη για λογαριασµό νεότητας 61,0 62,8 

Συµβατικές υποχρεώσεις 104,6 71,1 

Υποχρεώσεις από µισθώσεις 160,1 164,7 
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Αναβαλλόµενες φορολογικές υποχρεώσεις 1,0 0,9 

Λοιπές µακροπρόθεσµες υποχρεώσεις 36,2 42,0

Σύνολο µακροπρόθεσµων υποχρεώσεων 809,8 795,9

Βραχυπρόθεσµες υποχρεώσεις

Προµηθευτές 841,7 824,3

Βραχυπρόθεσµο µέρος µακροπρόθεσµων δανείων 499,6 499,4

Φόρος εισοδήµατος 34,1 27,4 

Συµβατικές υποχρεώσεις 282,1 286,7 

Υποχρεώσεις από µισθώσεις 49,2 48,2 

Μερίσµατα πληρωτέα 2,3 3,0

Λοιπές βραχυπρόθεσµες υποχρεώσεις 459,3 445,4

Σύνολο βραχυπρόθεσµων υποχρεώσεων 2.168,3 2.134,4

Σύνολο υποχρεώσεων 2.978,1 2.930,3

ΣΥΝΟΛΟ ΙΔΙΩΝ ΚΕΦΑΛΑΙΩΝ ΚΑΙ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΩΝ 5.198,9 5.041,2
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ΙΙΙ . ΕΝΟΠΟΙΗΜΕΝΗ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ   3

 Τα έσοδα από πελάτες FMS που προηγουµένως καταγράφονταν στα έσοδα από υπηρεσίες κινητής, πλέον περιλαµβάνονται στις υπηρεσίες 3

λιανικής σταθερής. Τα στοιχεία του 2025 έχουν αναπροσαρµοστεί αναλόγως.
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(Ευρώ εκατ.) Q1'26 Q1'25 y-o-y

Σταθερή Τηλεφωνία:

Έσοδα λιανικής 232,9 230,4 +1,1%

Έσοδα χονδρικής 85,5 141,8 -39,7%

Λοιπά έσοδα 198,9 126,7 +57,0%

Σύνολο εσόδων σταθερής τηλεφωνίας 517,3 498,9 +3,7%

Κινητή Τηλεφωνία:

Έσοδα υπηρεσιών 257,9 244,5 +5,5%

Έσοδα πώλησης συσκευών 43,5 48,3 -9,9%

Λοιπά έσοδα 0,7 0,7 -

Σύνολο εσόδων κινητής τηλεφωνίας 302,1 293,5 +2,9%

Λοιπά έσοδα 40,0 26,5 +50,9%

Σύνολο κύκλου εργασιών 859,4 818,9 +4,9%

Λοιπά λειτουργικά έσοδα 2,8 1,3 +115,4%

Λειτουργικά έξοδα

Έξοδα διασύνδεσης και περιαγωγής (47,4) (100,5) -52,8%

Πρόβλεψη για αναµενόµενες πιστωτικές ζηµιές (6,9) (6,8) +1,5%

Αποδοχές προσωπικού (95,2) (96,9) -1,8%

Κόστη σχετιζόµενα µε προγράµµατα εθελουσίας 
αποχώρησης

(19,2) (12,8) +50,0%

Έξοδα εµπορικών προµηθειών (20,2) (18,7) +8,0%

Κόστος εµπορευµάτων (67,9) (61,1) +11,1%

Έξοδα συντήρησης και επισκευών (22,8) (20,8) +9,6%

Έξοδα προώθησης (21,5) (15,6) +37,8%

Λοιπά λειτουργικά έξοδα (227,6) (156,7) +45,2%

Σύνολο λειτουργικών εξόδων πριν από αποσβέσεις και 
αποµειώσεις

(528,7) (489,9) +7,9%

Λειτουργικά κέρδη προ χρηµ/κών και επενδυτικών 
δραστηριοτήτων, αποσβέσεων και αποµειώσεων

333,5 330,3 +1,0%

Αποσβέσεις και αποµειώσεις (144,6) (142,3) +1,6%

Λειτουργικά κέρδη προ χρηµ/κων και επενδυτικών 
δραστηριοτήτων

188,9 188,0 +0,5%

Έσοδα και έξοδα από χρηµ/κες και επενδυτικές 
δραστηριότητες

Χρηµατοοικονοµικά έσοδα και έξοδα (5,6) (2,1) +166,7%

Συναλλαγµατικές διαφορές, καθαρές (0,2) 0,1 -

Κέρδη/(Ζηµιές) από συµµετοχές και λοιπά χρηµ/κα 
περιουσιακά στοιχεία - Αποµειώσεις

- 0,3 -

Συνολικά κέρδη/(ζηµιές) από χρηµ/κες και επενδυτικές 
δραστηριότητες

(5,8) (1,7) -

Κέρδη προ φόρων 183,1 186,3 -1,7%

Φόρος εισοδήµατος (44,9) (34,5) +30,1%
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Κέρδη χρήσης από συνεχιζόµενες δραστηριότητες 138,2 151,8 -9,0%

Ζηµιές από διακοπείσες δραστηριότητες - (2,9) -

Κέρδη χρήσης 138,2 148,9 -7,2%

Κατανεµόµενα σε:

Μετόχους της εταιρείας 138,2 148,9 -7,2%

Μη ελέγχουσες συµµετοχές - - -
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IV. ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΤΑΜΕΙΑΚΩΝ ΡΟΩΝ   4

Q1'26 Q1'25

Ταµειακές ροές από λειτουργικές δραστηριότητες

Κέρδη προ φόρων 183,1 186,3

Προσαρµογές για:

Αποσβέσεις και αποµειώσεις 144,6 142,3

Κόστη σχετιζόµενα µε προγράµµατα εθελούσιας αποχώρησης 19,2 12,8

Προβλέψεις για προγράµµατα καθορισµένων παροχών 0,4 0,5

Συναλλαγµατικές διαφορές, καθαρές 0,2 (0,1)

(Κέρδη) / ζηµιές από συµµετοχές και λοιπά χρηµατοοικονοµικά περιουσιακά 
στοιχεία - Αποµειώσεις

- (0,3)

Χρηµατοοικονοµικά έξοδα, καθαρά 5,6 2,1

Προσαρµογές για µεταβολές λογαριασµών κεφαλαίου κίνησης: (97,8) (101,4)

Μείωση / (αύξηση) αποθεµάτων (3,9) (5,1)

(Αύξηση) απαιτήσεων (134,3) (78,6)

(Μείωση) / αύξηση υποχρεώσεων (πλην δανεισµού) 40,4 (17,7)

Καταβολές προγραµµάτων εθελούσιας αποχώρησης (12,8) (11,1)

Καταβολές αποζηµίωσης προσωπικού και λογαριασµού  νεότητας εκτός 
εισφορών εργαζοµένων

(1,3) (1,3)

Χρεωστικοί τόκοι και συναφή έξοδα καταβεβληµένα (πλην µισθώσεων) (3,3) (3,0)

Τόκοι µισθώσεων καταβεβληµένοι (1,9) (1,9)

Φόρος εισοδήµατος καταβεβληµένος (55,8) 7,8

Καθαρές ταµειακές ροές από λειτουργικές δραστηριότητες διακοπεισών 
δραστηριοτήτων 

- 3,2

Καθαρές ταµειακές εισροές από λειτουργικές δραστηριότητες 180,2 235,9

Ταµειακές ροές από επενδυτικές δραστηριότητες

Επένδυση σε συµφωνίες παραχώρησης (1,4) -

Αγορά χρηµατοοικονοµικών περιουσιακών στοιχείων (0,1) -

Αποπληρωµές εισπρακτέων δανείων 1,8 2,4

Αγορά ενσώµατων και άυλων παγίων περιουσιακών στοιχείων (108,5) (117,4)

Καθαρές ροές σχετιζόµενες µε πώληση θυγατρικών / συµµετοχών (0,5) (0,2)

Πιστωτικοί τόκοι εισπραχθέντες 1,6 2,4

Καθαρές ταµειακές ροές από επενδυτικές δραστηριότητες διακοπεισών 
δραστηριοτήτων

- (8,0)

Καθαρές ταµειακές ροές από επενδυτικές δραστηριότητες (107,1) (120,8)

Ταµειακές ροές από χρηµατοδοτικές δραστηριότητες

Απόκτηση ιδίων µετοχών (28,8) (15,8)

 Για την περίοδο που έληξε στις 31 Μαρτίου 2026, η εγγραφή ταµειακών ροών «Φόρος εισοδήµατος καταβεβληµένος» δεν περιλαµβάνει ποσό 4

ύψους €5,1 εκατ. (Q1 2025: €0,0εκατ.) που αφορά υποχρεώσεις φόρου εισοδήµατος οι οποίες τακτοποιήθηκαν µέσω συµψηφισµού µε εµπορικές 
και λοιπές απαιτήσεις από τον δηµόσιο τοµέα
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Αποπληρωµή υποχρεώσεων από µισθώσεις (12,9) (11,5)

Χρηµατοοικονοµικές υποχρεώσεις σχετιζόµενες µε ηλεκτρονικά πορτοφόλια (0,7) (0,1)

Μερίσµατα πληρωθέντα σε µετόχους της εταιρείας (0,7) -

Καθαρές ταµειακές ροές από χρηµατοδοτικές δραστηριότητες διακοπεισών 
δραστηριοτήτων 

- (4,7)

Καθαρές ταµειακές εκροές από χρηµ/κές δραστηριότητες (43,1) (32,1)

Καθαρή αύξηση ταµειακών διαθεσίµων και ταµειακών ισοδυνάµων 30,0 83,0

Ταµειακά διαθέσιµα και ταµειακά ισοδύναµα έναρξης περιόδου 520,9 467,0

Συναλλαγµατικές διαφορές στα διαθέσιµα 0,1 (0,4)

Ταµειακά διαθέσιµα και ταµειακά ισοδύναµα λήξης περιόδου 551,0 549,6
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